

Экономика Новосибирска. Ожидаются головокружительные результаты

Губернатор Новосибирской области Андрей Травников считает, что регион набрал неплохой разгон в экономике, поэтому 2025 год оказался весьма тяжёлым. Травников отчитался перед Законодательным собранием о труднодостижимых, но якобы положительных итогах. Новосибирская область, несмотря на все трудности 2025 года, действительно не потеряла своей инвестиционной привлекательности. Но это заслуга властей или же случайность? Давайте разберёмся...

Ставка Центробанка увеличилась, поступление налогов значительно сократилось, а ситуация с пандемией до сих пор отражается на всех отраслях. Власти Новосибирска всегда были весьма амбициозны, и сколько бы денег у них ни было, им будет мало. С одной стороны, это хорошо: поиск дополнительных инвесторов и новые прибыльные идеи никогда не закончатся. С другой — возникает немало вопросов. Губер сам заявил, что до 2025 года область была весьма успешна с финансовой точки зрения и даже по сей день остаётся привлекательной для инвесторов региона и России в целом.



Понятно, что рост ключевой ставки 2024–2025 годов привёл к резкому падению прибыли многих компаний, что, в свою очередь, привело к сокращению налоговых поступлений в казну региона. А именно этот доход и составляет основу собственных доходов области, которые уже тратятся на реализацию различных проектов развития. В 2024 году недобор таких налогов составил 19,5 миллиарда рублей, в 2025 году — 22 миллиарда. Травников заявил о том, что раньше считали количество нереализованных средств, теперь же считают, сколько не хватило. От сюда возникает вопрос: если до 2024 года всё было так прекрасно, почему это никак не отразилось на проектах развития?

Школы не достроили, поликлиники до сих возводят, парки и пешеходизация улицы Ленина тоже мимо. Куда ушли все нереализованные средства? Раньше ведь якобы лопатой деньги гребли, и не знали куда же реализовать миллиарды. Что-то практика и теория у губернатора совсем не сочетается. Особенно если учесть, что Травников является губернатором Новосибирской области с 2018 года. Где же ваши баснословные результаты? Так или иначе, депутатский корпус полностью поддержал отчёт губернатора и даже не приступил ни к каким обсуждениям. Действительно, а что тут обсуждать, подумаешь, область разваливается, не велика потеря.

По словам губера, в 2025 году пришлось менять цели из-за финансовой составляющей, делать акцент на завершении старых проектов и не приступать к реализации новых. А разве при грамотном подходе такое не должно происходить на постоянной основе? Заканчивать в ускоренные сроки или хотя бы вовремя прошлые объекты это как минимум экономия, а как максимум — возможность не допустить очередного скопления долгостроев.

На



2026 год было принято аналогичное решение, то есть взяться за завершение прошлых объектов. А вот в 2027 году власти надеются вернуться к прошлой стратегии — хватать как можно больше новых проектов и не заканчивать ни одного. Официально говорится, конечно же, всё иначе. Якобы сейчас регион переживает трудные времена из-за того, что ранее были слишком большие амбиции, но эти амбиции будут возвращены в полном объёме сразу, как только область поднимается с колен (в экономическом смысле). И самое интересное, что по нескромным подсчётам это точно произойдёт в 2027 году.

Несмотря на то, что область до сих пор держится чуть выше среднего уровня по экономическим показателям. Это не тот же средний уровень, что раньше. Средний уровень экономики просел, а значит, просел и региональный. Но даже несмотря на это, Новосибирская область зафиксировалась на 11 строчке в рейтинге инвестиционной привлекательности, ранее она находилась на 13 месте. Губернатор также не забыл напомнить и про выборы в Государственную Думу, которые пройдут в этом году. Понятное дело, что и там у губера свои интересы.

Итоги таковы: депутаты ждут оттепели в экономике и ожидают головокружительного взлёта после падения 2025–2026 годов. Вопрос остаётся лишь в том, когда этот взлёт будет в сфере реализации важных проектов для жителей региона, а не только для кошельков депутатов и чиновников?

Фото: novosibirsk.bezformata.com

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК 146 05.02.2026, 23:17

URL: <https://babr24.com/?IDE=288016> Bytes: 4304 / 4111 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)